



張家輝連環賀女 賀升帝



樊少皇、甄子丹及林家棟的金像獎之夢同時落空



甄子丹落敗寄望《葉問2》

甄子丹雖然失落「最佳男主角」一獎，但《葉問》奪得今屆香港電影金像獎「最佳電影」，前晚老闆黃百鳴都舉行私人派對慶祝。甄子丹、熊黛林、林家棟及導演葉偉信等都有到場。賽前也被視為影帝大熱的甄子丹會否感失望呢？他表示首次獲提名已好開心，沒有想過擺獎，他亦替張家輝開心，因為他是好演員。他說：「可能《葉問2》有機會擺獎呢？」他又覺得動作演員難擺獎嗎？他指動作演員連身體也要演戲，《葉問》能夠得到大家關注已贏了，他都是抱輕鬆心情面對。他說：「人生好多嘢更重要，好似家庭。」太太又有戴他不值嗎？他說：「都有，我在心目中永遠係最佳男主角，都係個遊戲噃。」

黃百鳴失望

黃百鳴開心《葉問》有此成績，因大家的努力沒有白費。不過，他為子丹未能得獎感失望，因為他花很多時間去練武。他明白今次對手強勁，加上樊少皇及林家棟一齊獲提名，可能因此分薄票數，但可以拿到「最佳電影」，已是包含一切。之前拍《葉問》時多是錯，今次得獎是否一吐烏氣呢？黃百鳴說：「呢個係良性競爭，我都想睇佢哋（王家衛）的戲拍成點，相信都會拍得好。」

熊黛林同樣替子丹失望，今次他是有很大突

破。問到她子丹有喊嗎？她說：「佢唔會，點會畀人睇到呀？」今年增設最佳衣着獎，前晚被讚打扮高貴性感的阿Lynn輸給夏文汐，會否感失望呢？她說：「可以參與已經好開心。」她又指整晚氣氛感動，她是首次參加金像獎。她的服裝又否被郭富城見過？她說：「冇，我都係今日先着。」

美君眼濕濕

另外，《畫皮》雖然得獎不多，但前晚仍舉行派對，出席的有女主角周迅、「最佳新演員」提名莫小奇及劉美君等。周迅開心黃岳泰憑此片得到「最佳攝影」獎，希望下次再有機會合作。她自己落選不會失望，因為鮑起靜是應得的，她會寄望下次。劉美君失落影后獎項，亦稱不會失望，她都是首次參加金像獎。對於大熱落選，她說：「唔可以咁講，鮑姐都做得好好，實至名歸，唔可以話我係大熱，有提名已好開心，贏輸都唔要緊，上次第一次提名已擺獎，都係好彩。」劉美君指得獎後因為返了美國，也沒有人找她拍戲，她都希望各片商可以找她。前晚頒獎禮，劉美君眼濕濕，她表示場面很感動，很替其他得獎者開心，加上自己亦是眼淺之人。

劉美君未能稱后，但這露背裝可做「影后」



▲夏文汐獲最佳服裝獎，陳嘉上（左）
林建岳一致讚好



劉嘉玲的性感，似不及靚靚型得瀟灑



陳偉霆及劉心悠不追新款手機

劉心悠無安慰林嘉欣

陳偉霆（William）昨日聯同劉心悠（Annie）以嘉賓身份出席手機發布會，並別開生面手持手機與其他模特兒行騷，事後各人更獲大會送贈全新手機。

情侶手機

William與Annie均表示不是貪新款常換手機的人，但前者就因「大頭蝦」經常遺失手機，更試過遺失後被人盜用打了三千元IDD，雖然已經報警，但最後費用都要由自己負責。而問到遺失手機可有連親密相都外泄？William則說：「我唔會用手機核突相！最多都係拍生活片段，就算藝人電話都會用代號！」續問到女友Angelababy代號是什麼？William就坦白地說：「好簡單。A字囉！因為咁成日唔覺意按到個掣打了給她，給她偷聽到我講嘢，更以為我好掛住佢！」至於會

否和女友用情侶手機？William說：「都有，因為送情侶手機界女仔都不失為一個追女仔方法！（咁買唔買多部界Angelababy一齊用？）會考慮下，等陣同大會攞下折頭先！」

心理關口

此外，Annie對手機唯一要求是鏡頭要像素高，拍攝效果靚，因為自己很喜歡拍照，將生活片段保存。而對於張家輝封影帝，曾與對方合作《出埃及記》的Annie就替家輝好開心。她說：「同鮑拍戲睇到佢付出好多心機去做，每個人都想他肯定，但是我沒他電話，未能親口恭喜他！」至於師姐林嘉欣屢獲提名但都落敗，Annie可有安慰對方？她只說：「我覺得有提名已算係擺獎。（但她年年都提名陪跑喎？）我知道她好努力克服這個心理關口。」

詹瑞文將於六月中演出其舞台劇《港女發狂之港男發瘋》，昨日詹Sir到新城電台接受訪問時，宣布賣票情況十分理想，首日開售已沽清，決定加開四場。詹Sir表示認真受寵若驚，可能港女之話題吸引到觀眾吧！

報道有出入

說起在《金像獎頒獎典禮》中，當鮑起靜致謝辭時，無線把「多謝亞視」片段刪除，詹Sir表示這些情況未必和高層有關，他笑言或許工作人員不想高層不高興吧。談到成龍於海南博鰲論壇



的一番言論，對方指香港和台灣因太自由而很亂，而表示中國人是要管的，詹Sir力撐成龍，他看過對方親身講述的片段後，覺得並非如報道所講，更言成龍雖然說話內緊，卻不是貶義。他與成龍有一面之緣，認為對方是一個好激qing的人，但因名人有頗大影響力，他們每句說話也會成為不同焦點，故此一定要小心，因為聽者會有不同感覺。

另外詹Sir透露阿嬌仍有跟隨他學做戲，他大讚對方好勤力，又學跳舞及功夫，以前學戲時十分拘謹，現在已經放了好多。

詹瑞文開口挺成龍

現在還拍攝《有營煮婦》，問到她會否接不到商場騷，令收入減少？她坦言今年賺少了，暫時一個也沒有領，她現在都要專心拍劇。

問到她若接泳衣騷會否減價？她表示加價才對，公司會好着緊的。

嘉欣似吳尊

鍾嘉欣今次第四度與馬浚偉合作，劇中會與馬仔和陳錦鴻有感情線。最近有指她在一個劇集的造型與吳尊相似。她昨晚都特別看《金像獎頒獎典禮》，因為吳尊做嘉賓。她表示若有機會演兄妹都會好好笑。而她亦很替張家輝奪獎開心。

陳法拉反串迷死人

現在還拍攝《有營煮婦》，問到她會否接

不到商場騷，令收入減少？她坦言今年賺少了，暫時一個也沒有領，她現在都要專心拍劇。

問到她若接泳衣騷會否減價？她表示加價才對，公司會好着緊的。

泳裝騷加價

陳法拉最近密密拍劇，除了《蒲松齡》，現在還拍攝《有營煮婦》，問到她會否接不到商場騷，令收入減少？她坦言今年賺少了，暫時一個也沒有領，她現在都要專心拍劇。問到她若接泳衣騷會否減價？她表示加價才對，公司會好着緊的。

鍾嘉欣今次第四度與馬浚偉合作，劇中會與馬仔和陳錦鴻有感情線。最近有指她在一個劇集的造型與吳尊相似。她昨晚都特別看《金像獎頒獎典禮》，因為吳尊做嘉賓。她表示若有機會演兄妹都會好好笑。而她亦很替張家輝奪獎開心。